11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.01.2018 17:54:43

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.02.2018 21:26:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295990/answer/295995




IoOpeiit mens! ITo mpencTaBIeHHEIM BaMu maHHBIM MOKHO ITPEATIONIOXKUT, YTO PEYb UMIET O S3BEHHBIH
OanmaHOMOCTUTE. banaHOMOCTHUT - 3TO BOCIIaJIeHWe TOJIOBKM M KpPaWHe IIJIOTHU ITOJI0BOTO YJIeHa.
[TpuuyuHO#M MoXKeT ObITh HHDEKIMS: KaK WHQEKITHS, Tepeqalolyiocs MOJIOBLIM IIyTeM, TaK U
Hecnelnmpuueckas uudekuus. [I1s1 UarHOCTUKU BaM Hafo cuenaTh aHaau3 COCKoOa M3 ypeTpH Ha
ypOreHUuTaIbHy10 HHDEKIIo (MHPEKIMIO Tepefalonylocs MoJI0BEIM IyTeM) MeTomoM [T11P-
OVarHOCTHKY (XJIaMHU[OWH, ypealia3Mbl, MAUKOIIJIa3Mbl, KaHAUABI, TapAHEPEIJIbl, TPUXOMOHA/HI),
cmenaTth aHanu3 KpoBu Ha RW 1 06cynuTh pe3ybTaThl ¢ yponoroM. [Toka MoxkeTe mofenaTh 2 pa3a B
OeHb 10 3-5 MUHYT BAHHOYKM CO CJIa0BIM PaCTBOPOM IIepMaHTroHaTa Kanus (c1abo PO30BHIN TEIJIbIi
pacTBOP MapraHIi[OBKHY, BOfla KANA4YeHas). Yaayu!



